
Інформація  

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській 

області про результати конкурсних відборів суб’єктів оціночної діяльності, які 

будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди, що 

відбулися 03.07.2019 р. 

Переможцями конкурсів визнано (мета проведення оцінки - визначення 

відновної вартості для цілей оренди): 

 ПП "Центр нерухомості - Чернігів" по об’єкту -  комплекс будівель та 

споруд: вагова №2 (літера "А,Б" площею 109,3 кв.м, мехзерносховище ( літера 

"В") площею 1315,7 кв.м, мазутосховище (літера "Г") площею 6,6 кв.м, 

мазутонасосна станція (літера "Д") площею 24,1 кв.м, що перебувають  на 

балансі Державного підприємства "Ічнянський спиртовий завод" та знаходяться за 

адресою: Чернігівська обл., м. Ічня, вул. Дзержинського, 157 (вартість робіт з оцінки  – 

6600 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг 

з оцінки майна); 

ПП "ЕФ "Експерт-плюс" по об’єкту - нежитлове приміщення площею 

136,3 кв.м будівлі гаражу, що обліковується на балансі Ніжинського міжрайонного 

управління водного господарства  та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. 

Ічня, вул. Піщана, 19 (вартість робіт з оцінки  – 2100 грн., строк - 5 календарних днів 

від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 

 ПП "Десна-Експерт-М" по об’єктам: 

  - нежитлове приміщення площею 25,0 кв.м на першому поверсі 

чотириповерхової будівлі гуртожитку №2, що обліковується на балансі 

Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя та знаходиться за адресою: 

Чернігівська обл., м. Ніжин, площа Івана Франка, 2 (вартість робіт з оцінки  – 2050 грн., 

строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки 

майна); 

 - нежитлове приміщення будівлі гаражу площею 92,6 кв.м, що 

обліковується на балансі Ніжинського управління Державної казначейської служби 

України в Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, 

площа М. Заньковецької, 4 (вартість робіт з оцінки  – 2050 грн., строк - 5 календарних 

днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 

ПП "КБ-Експерт" по об’єкту - будівля навчального приміщення загальною 

площею 859,0 кв.м, що обліковується на балансі Національної академії статистики, 

обліку та аудиту та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Гонча, 25 (вартість робіт з 

оцінки  – 5500 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про 

надання послуг з оцінки майна); 



 ТОВ "Центр нерухомості" по об’єкту - нежитлові приміщень площею 36,1 

кв.м одноповерхової будівлі, що обліковується на балансі Куликівської районної 

державної лікарні ветеринарної медицини та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., 

Куликівський р-н, с. Дроздівка, вул. Шевченка, 62 (вартість робіт з оцінки  – 2040 грн., 

строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки 

майна). 

У зв'язку з надходженням лише однієї заяви не відбувся конкурсний відбір по 

об’єкту - бетонне  покриття автодрому загальною площею 1224,0 кв.м, що 

обліковується на балансі ДНЗ «Ніжинський професійний аграрний ліцей Чернігівської 

області» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Василівська, 73. 

Прийнято рішення про повторне оголошення конкурсу. 

 


